

STRATEGIA DE DEZVOLTARE A ASOCIAȚIEI C.A.R.P. CÂMPINA

Prezenta Strategie cuprinde direcțiile de acțiune, obiectivele generale, obiectivele specifice și rezultatele așteptate de către Asociația C.A.R.P. Câmpina în perioada 2023 – 2026.

SCOPUL Strategiei îl constituie stabilirea direcțiilor viitoare de acțiune ale asociației C.A.R.P. Câmpina în vederea îndeplinirii misiunii sale – ajutorarea a peste 25.000 de membri, persoane vârstnice din Câmpina și localități din județul Prahova.

DIRECȚIILE STRATEGICE

I. Dezvoltarea capacității organizaționale a Asociației C.A.R.P. Câmpina,

II. Dezvoltarea infrastructurii Asociației C.A.R.P. Câmpina,

III. Dezvoltarea de servicii integrate pentru îmbunătățirea calității vieții membrilor cotizanți, cu prioritate a persoanelor vârstnice aflate în dificultate.

IV. Dezvoltarea relației dintre Asociația C.A.R.P. Câmpina și alte organizații ale pensionarilor.

Realizarea tuturor acestor activități se efectuează atât cu fondurile proprii cât și cu fonduri atrase.

OBIECTIVELE GENERALE

I.1. Consolidarea și adoptarea cadrului de organizare și funcționare al Asociației C.A.R.P. Câmpina,

I.2. Consolidarea stabilității financiare a Asociației C.A.R.P. Câmpina prin eforturi proprii și accesarea de fonduri private, publice și europene.

I.3. Dezvoltarea resurselor umane.

II.1. Dezvoltarea infrastructurii Centrului de Zi.

II.2. Dezvoltarea infrastructurii activității de acordare de împrumuturi și protecție socială.

II.3. Dezvoltarea, extinderea și modernizarea activităților de prestări servicii.

III.1. Dezvoltarea serviciilor existente și inițierea de noi servicii pentru membrii cotizanți, cu prioritate pentru persoanele vârstnice aflate în dificultate, cu dizabilități.

III.2. Îmbunătățirea calității serviciilor furnizate prin achiziționarea de aparatură specifică.

IV.1. Creșterea participării Asociației C.A.R.P. Câmpina la procesul de dialog social din domeniile de interes.

IV.2. Promovarea unei comunicări deschise între asociația C.A.R.P. Câmpina și mediul extern.

IV.3. Dezvoltarea relațiilor cu asociațiile persoanelor vârstnice.

REZULTATE PRECONIZATE pentru membrii noștri

Acordarea de împrumuturi rambursabile cu dobânzi accesibile, din fondurile asociației, unui număr cât mai mare de membri.

Acordarea de ajutoare nerambursabile cât mai diversificate membrilor aflați în risc social, persoane singure precum și celor cu dizabilități.

Organizarea prin Centrul de Zi a unor activități culturale, artistice, turistice și de agrement cu subvenționarea parțială sau totală a costurilor.

Desfășurarea unor activități diverse în cercurile aplicative pentru petrecerea utilă a timpului liber, dezvoltarea încrederii în forțele proprii, sporirea capacității de comunicare și reinsertia socială.

Efectuarea de consultații și tratamente medicale diversificate ca urmare a îmbunătățirii dotării cabinetului existent.

Diversificarea și îmbunătățirea calității prestărilor de servicii și lucrări.

Includerea unui număr cât mai mare de membri în noi programe socio-culturale, pe măsura dezvoltării proprii infrastructurii și identificării de noi parteneri și sponsori.

CONSILIUL DIRECTOR

PREȘEDINTE

Ec. Marian Dulă